

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 02.12.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005618819

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation APS Airport Passenger Services International SA, Genève, nouveau Meyrin

APS Airport Passenger Services International SA (APS Airport Passenger Services International AG) (APS Airport Passenger Services International Ltd) Route de Pré-Bois 20 1215 Genève

Jusqu'ici Chemin des Mines 2 1202 Genève

APS Airport Passenger Services International SA, à Genève, CHE-172.151.377 (FOSC du 23.02.2022, p. 0/1005412928). Nouveau siège: Meyrin, Route de Pré-Bois 20, 1215 Genève. Statuts modifiés le 17.11.2022. Alanis Marcos Isidoro Jose et Costa Porta Enrique ne sont plus administrateurs. Administration: Costa Ribas Alexandre, nommé président, lequel continue de signer individuellement, Perea Milla Herrera Miguel Eduardo, jusqu'ici vice-président, maintenant secrétaire, toujours sans signature, Baz Risueño Jose Antonio, lequel continue de signer individuellement et Alemany Front Oriol, d'Espagne, à Barcelone, ESP, sans signature.

Registre journalier no 21830 du 29.11.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 38, Date: 23.02.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève